

华胜社区辖区面积2.18平方公里,属新安置小区,针对流动人口多、防疫压力大的问题,社区成立了由党员、小区物业、楼栋长40多人组成的志愿者队伍。一个多月来,他们有艰辛有感动,有欢笑有泪水,有奉献有收获,同尝酸甜苦辣,共待春暖花开。

最美身影谱写“逆行赞歌”

暖心“百宝袋”

眼观六路耳听八方、心系疫情坐镇指挥、双语喇叭苦口婆心……华胜社区党委书记王月平有“百宝袋”美名。日常巡查碰到不戴口罩的居民,他立刻从口袋掏出一个口罩。夜间小区卡口巡查,寒风中瑟瑟发抖的志愿者,总能获得他送的暖宝宝、茶叶蛋、温度计……“百宝袋”里永远会出现意想不到的暖心。群众有困难找到他,总能及时得到解决,而他累了却拿凳子当板床,方便面充饥……



带病上阵“不老刀”

心脏放了支架的华胜社区党委副书记张金堂,在防疫中,他牢记一名共产党员的初心和使命,坚持带病上阵,把好谢家村、曹家棚和工

业园区疫情防控关,发动老党员开展宣传引导、排查登记、卡口轮岗等工作,堪称华胜“不老刀”。

贴心能手“大嗓门”

“大嗓门”是大家对华胜社区经管站站长王正芳的印象,别人工作联系靠手机,她靠“喊”,“孙姗……六六……”在二楼办公的小

伙伴都是这样被“喊”去的。战“疫”期间,3个片区1000多户,她每天排查从不喊累。

冷静警觉“憨大哥”

华胜社区管理服务站副站长王俊是有名的“憨大哥”,脏活累活抢着干,邻里纠纷他出马,握手言和笑开

颜。他每天除了负责好自己网格防疫工作外,还前往各城中村、小区卡口协调解决突发状况。



芮晓霞 黄晓春 蒋建君 文/摄

众志成城 抗击疫情

十户联防 邻里守望

打响全民战役 落实群防群控



常州市金坛区融媒体中心
常州市金坛区广播电视台 宣

九旬退役军人捐款战“疫”

2月21日,91岁退役军人丁生明在家人的陪伴下,将自己平时省吃俭用余下来的一万元,捐给区慈善总会,定向用于西城街道疫情防控工作。

“虽然自己不能出力,但一定要献出一份爱心。国家有难,匹夫有责,要永远跟着共产党走。”丁生明说。他1950年10月参加中国人民志愿军,为三野63师608团高射炮

兵,立四等功四次、三等功二次,退伍后在南京汽轮机厂工作。疫情发生,他就找来儿孙商量,想为疫情做点贡献。

“爷爷一直是我学习的榜样,做一名有责任与担当的军人。”孙子丁立大学毕业后参军,退伍后在大连工作。春节以来,他一直在西城街道文化社区当志愿者。

蒋建君 王惠霞

父子镇守“南卡口”



在朱林镇联防联控检查点,丁国祥与丁卓敏父子轮班“镇守”南卡口的故事传为美谈。

父亲丁国祥是一名老交通,还

有几个月就满60周岁。疫情发生后,他主动请缨,站到了防疫第一线。别人劝他,你都马上退休了,回家休息吧。他毫不犹豫地,“请组织给我一次机会,我要站好最后一班岗。”

儿子丁卓敏看到父亲这么执拗,也报名参加群防群控工作,与父亲一起值班,做好过往车辆和人员的问询、检测、核对、登记……当有人问及父子俩齐上阵,对可能会面临的风险、家里疏于照料会不会有顾虑时,这位有着35年党龄的老党员感慨道:“作为党员,要扛起对国家、对社会、对人民的责任。作为普通人,人生的意义在于社会需要你时,能挺身而出勇于担当。”

“我们没有理由退却,因为疫情面前没有旁观者,只有战斗员。”丁国祥说。有人说,他们24小时轮值,在朱林卡口已连续奋战了248个小时。

蒋建君 汤骏